10 REM NEWMARKET

20 REM @ H.WALWYN

30 MODE 1:BORDER 0:INK 0,24:INK 1,0:INK

2,18:INK 3,7:PAPER 0:PEN 1

40 CLS

50 GOTO 650

60 PAPER 2

70 SLO=4

80 C=0

90 CLS:ENV 1,50,1,10:SOUND 1,100,100,14,

1

100 FOR X=1 TO 7

110 LOCATE 1,1+X*3:PRINT RIGHT$(STR$(X),

1] F" 1 FH$

120 NEXT X

130 FOR X=1 TO 21:LOCATE 30,X:PRINT " ":

NEXT |
140 LOCATE 1,1:PAPER O0:PRINT "USA TECLA

S DEL CURSOR ":PAPER 2

150 LOCATE 9,22:INPUT "ELIGE CABALLO 1-7

";X$

160 IF X$<"1" OR X$>"7" THEN 150

170 LOCATE 9,22:PRINT SPACE$(30)

180 N=VAL(X$):ACC=(20-ABS(4~N))/34

190 LOCATE 3,1+N*3:PEN 3:PRINT H$;:PEN 1
200 K$="":IF INKEY(0)=0 THEN K$="7" ELSE
IF INKEY(2)=0 THEN K$="6"

210 M=INT (RND*7+1)

220 IF M=N THEN 200

230 IF K$="7" OR K$="6" THEN M=N:GOTO 26

0 .

240 K$="7":IF RND>0.5 THEN K$="6"

250 IF X(M)>X(N)=-2 THEN K$="7":IF Y(N)>Y
(M) THEN K$="6"



260

IF K$="7" -THEN Y(M)=Y(M)-1:IF Y(M)<2

THEN Y(M)=2

270

IF K$="6" THEN Y(M)=Y{(M)+1:IF Y(M)>2

THEN Y(M)=24

280
290
300
310
320
Cc=1
330
340
350
=38
360
370
380
390
400

410
420

430
440
450
460
470
480
490
500

X(M)=X(M)-1/SLO

FOR I=1 TO 7

J=INT (RND*4+1)

IF I<>N THEN GOTO 350

IF C=0 THEN J=J*ACC:IF X(N)>12 THEN

IF C=1 THEN BORDER 6:C=2
IF C=2 THEN J=J*2
X(I)=X(I)+J/SLO:IF X(I)>38 THEN X(I)

NEXT I

CRASH=0

FOR I=1 TO 7

FOR J=1 TO 7

IF I=J THEN 520

IF Y(I)<>Y(J) THEN 520

IF ABS(X(I)-X(J))>3 THEN 520
D=1:IF B(I)>B(J) THEN D=-1
Y(I)=Y(I)-D

Y(J)=Y(J)+D

IF Y(I)<2 THEN Y(I)=2

IF Y(I)>24 THEN Y(I)=24

IF Y(J)<2 THEN Y(J)=2

IF Y{(J)>24 THEN Y(J)=24
X(J)=X(J)-INT (RND*5+1)/SLO:IF X(J)<

2 THEN X(J)=2

510
520
530
540

550
560
'

570
580

CRASH =1

NEXT J

NEXT I

IF CRASH=1 THEN 370

FOR I=1 TO 7

LOCATE INT (A(I)),INT (B(I)):PRINT"

IF I=N THEN PEN 3
LOCATE INT(X(I)),INT (¥Y(I)):IF X(I)-

INT(X(I))>0.5 THEN PRINT HA$;:ELSE PRINT

HS$ ;

590
600
610

PEN 1
IF X(I)>38 THEN 900
A(I)=X(I)



620 B(I)=Y(I)

630 NEXT I

640 GOTO 200

650 REM

660 CLS:LOCATE 15,1:PRINT"NEW-MARKET"

670 H$=CHR$(244)+CHR$(245)+CHR$(246) :HA$

=CHR$ (241 )+CHR$(242)+CHR$(243)

680 LOCATE 1,3:PRINT"TIENES QUE MONTAR U

N CABALLO (DEL 1 AL 7).TIENES QUE EVITAR
A LOS DEMAS CABALLOS PUESTO QUE SI TE C

HOCAS CON LOS OTROS PERDERAS VELOCIDAD Y

A QUE TE ECHAN HACIA ATRAS O HACIA LOS L

ADOS"

700 LOCATE 1,11:PRINT"TU CABALLO CORRERA
MAS CUANDO EL BORDE DE LA PANTALLA SEA
ROJO, SERA CUANDO LLEVES APROXIMADAMENT

E UNA TERCERA PARTE DE TU CAMINO"

710 PRINT:PRINT "NO ES TAN FACIL COMO PA

RECE YA QUE CUANDO COJAS VELOCIDAD YA TE
HABRAN ADELANTADO TODOS LOS CABALLOS"

730 LOCATE 1,21:PRINT"USA TECLAS DEL

CURSOR CUALQUIER ALTERACION DEL CUR

SO PUEDE REDUCIR TU VELOCIDAD 'BUENA S

UERTE"

740 LOCATE 9,25:PRINT"PULSA PARA JUGAR"

750 IF INKEY$="" THEN 750 ELSE CLS

760 REM GRAF

770 SymMBOL 241,0,0,0,12,3,3,5,10 -

780 SYMBOL 242,8,12,26,113,255,254,1,1

790 SYMBOL 243,0,128,224,144,192,128,64,

32 -

800 SYMBOL 244,0,0,1,195,63,63,80,80

810 SYMBOL 245,128,196,174,153,252,224,2

0,34 |

820 SYMBOL 246,0,0,0,0,0,0,0,0

830 REM

840 FOR Q=1 TO 7

850 A(Q)=3:X(Q)=3

860 B(Q)=(0*3+1):Y(Q)=B(Q)

870 NEXT O

880 BORDER 0

890 GOTO 60

900 REM

910 IF I=N THEN 950



920 LOCATE 1,1:PRINT SPACE$(40):LOCATE 1
;1:PRINT"EL NUMERO DEL CABALLO GANADOR E
S",I;" "

930 SOUND 1,150, 3

940 GOTO 970

950 LOCATE 1,1:PRINT SACE$(40):LOCATE 1,
1:PRINT" MALA SUERTE"

960 BORDER 6,1:L=0:WHILE L<3:ENT 1,2,17,
70:SOUND 1,142,140,5,0,1:L=L+1:WEND

970 FOR Q=1 TO 50

980 LOCATE X(I),Y(I):PRINT CHR$(244);CHR
$(245) ; CHRS$ (246)

990 NEXT Q

1000 LOCATE 8,22:PRINT"PULSA PARA VOLVER
A JUGAR"

1010 IF INKEY$<>"" THEN 1010

1020 IF INKEY$="" THEN 1020 ELSE 840



